

Kanada Magyar Újság

Entered as Second Class Matter, Post Office, Ottawa, Ont., Canada.
Published by the Canadian Hungarian News Co. Ltd.
375 Hargrave St. WINNIPEG, Man., Canada. Telefon: 23747.

Szerkesztő: **BACSKAI P. BELA** Editor

Nagyböve hírdetéseket árul kívánatra azonnal küldi a kiadóhivatalt.
Rates on advertisement contracts furnished on request.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Kanadában 1 évre \$3.00, Félévre \$1.50 Külföld \$4.00
Subscription in Canada 1 year \$3.00 half year \$1.50
To foreign countries 1 year \$4.00

Apróhirdetések előre fizetendők

Legkisebb hirdetés 50 cent. Hírom-
sori hirdetés \$1.25. Kijelölje be Money
Járatlan vagy helytelen a kijelölés
hirdetésnek.

KÖZÉPKORU MAGYAR NŐ szeretne
megismerkedni házasság céljából, a-
vagy hávesztendőnek is elmenne. Far-
merek előnyben részesülnek. Besszélő
361 angolul, csakis fényképes levelekre
válaszol, melyeket "Fehérőzsa"
jelligere a kiadóhivataltal továbbít.

24 ÉVES LEGENYEMBER házasság
céljából megismerkedne 18-25 éves
leánnyal. Csakis komoly fényképes
levelekre válaszol, melyeket "Te-
vezs" jelligere a kiadóhivataltal ké-
rek.

35 ÉVES magányos asszony vagyok,
elmennék bármilyen munkára. Szives
megkereséseket "Megbízható" jelligere
a kiadóhivataltal továbbít.

LEVELES DOHÁNY, erős, kőseperős
vagy cigarettá dohány 5 font \$1.50
10 font \$2.90 beklődése ellenében
megrendelhető: Horváth József R.R.
No. 3 AMHERSTBURG, Ont. 2-5

KERESEM Demeter Mihályt, aki
1926-ban vándorolt ki Nyírbéltekről.
Kérem őt vagy a róla tudókat értesít-
senek. Imre Kálmán, St. Boniface
Hospital, St. Boniface, Man. 3-5

BUDAPESTRŐL, intelligens magyar
nő feleségül menne azon 40 év körül
kanadai jobb magyar emberhez, aki
öt Kanadába kivittén. Cim: Rack
Terésia János uca 4 Pestterészet,
Budapest, Hungary, Europe 2-4

4-5 EZER DOLLAR értékű varo-
mány és rendes állásom van. Házasság
céljából keresek olyan 30-35 év körüli
idősebb leányt vagy érvényes, a-
ki két anyitlan gyermeknek és házar-
táson gondját viselni. Vallás nem ha-
tároz. Réseletes leveleket fénykép
melléklékkel kérek, cim: N.N. BOX
460 WELLAND, ONT. 3-4

JÖLMEÑO VENDEGLŐ forgalmas uc-
cában, családi okok miatt sürgősen
eladó. Bővebbet 469 Queen St. West
TORONTO, Ont. címen. 4-6

FONTOS DGYBEN keresünk Kerek
Miklóst és Kötán Jánost. Kérjük ö-
ket vagy a róluk tudókat tudassák cí-
müket a kiadóhivataltal: 375 Har-
grave St. Winnipeg, Man.

ÓHAZAI cigarettapapír, dohány, hű-
velvőlővel együtt, valódi Dianna
sósborozás, Pistánk-féle játzó kár-
tya, mindennemű szén, fa, szab, árpa,
első és másodosztályú korpá, minden
féle liszt nemkül kivételével felveszem
és a legjobb árral készítek házhos szállí-
tatom. Magyarok központi találko-
zó helye. Kiszállítás kizárólag. Buto-
rozatlan szobák első áron kiadó, ki-
vántára butorozó is. Szives pártfogást
kér **BALLA Ferenc**, 520 Mc-
Pherson St. FORT WILLIAM, Ont. 4-5

FONTOS ÓHAZAI ügyben keresünk
Gulyás Józsefet, aki az Abauj megyei
FONY községből jött Kanadába. U-
toló lemet címe: Waldron Sank, és
310-8th Ave. E. Calgary, Alta. Kér-
jük őt vagy a róla tudókat AZONNAL
tudassák címét a kiadóhivataltal:
375 Hargrave St. Winnipeg, Man.

ÓHAZAI képzettségű mérnök és hen-
tes elvállal mindennemű munkát cim
HUNYADI LÁSZLÓ, 42 Lincoln St.
WELLAND, Ont.

Kiadóhivatal üzenetei

A jövőben a beküldött előfizetése-
ket egy centes levelezőlapon fogjuk
nyugtatni melyre csak a címet írhat-
juk. A lejárt új dátumát mindenkor
a címszalagon jelezzük.

Kérjük olvasóinkat kísérjék figye-
lemmel a címszalagot, mert ez mutatja
meg hogy lapjuk jól van címezve vagy
nem tovább, hogy a lap mikor jár le.

Több honfitársunktól kaptunk pa-
naszos levelet, hogy lapját nem kap-
ja kézhöz pontosan. A panaszok kü-
lönbözők de végeredményben mindig
kimutatható hogy a dolog nem a mi
hibánk alapszik. Abban a reményben,
hogy olvasóinknak segítségére lehetünk
a következők kívánjuk figyelemüket felhívni:

Ha lapját nem kapja rendes időben
kézhöz, először a helybéli postahiva-
latban érdeklődjék. Tudja meg hogy
hány napig érkeztet újsgája vagy nem,
talán más vitte el.

Ha új helyre érkezik, igyekezzék
megismerkedni a postán és mondja
meg hogy újsgát is vár.

Mindenki járasson pontos címre
postáját. Nagy városban uca és ház
szám nagyon fontos. vidéki postá-
kon "BOX" szám vagy munkaadója
neve szintén megkönnyíti a kézbesít-
ést. Egyes vidékeken a városról
messze eső utakon is kihordják a pos-
tát. Az ilyen címek "R.R." betűkkel
és az ut számmal vannak jelezve az
uton felállított szekrényen pedig a
földbírtokos neve van. Itt különösen
fontos a gazda neve, mert ha ez
hiányzik a kihordó sokszor nem tud-
hatja kinél hagyja és így tévesen kéz-
besíti az újsgát.

A kiadóhivatalt minden előfizető
lapját pontosan kiküldi. Ha tehát a
helybéli postahivatal válasza nem
kielégítő, azonnal jelentse panaszát a
Kanada Magyar Újság kiadóhivataltal-
nak. Ne várjon betélig vagy hón-
pólig. Leveles jelezze régi és új
címeit. Sziveskedjék tisztán és olvas-
hatóan írni a saját érdekében.

ROSSZ ÉTVÁGY ÉS ALMATLANSÁG ELLEN

Azoknak az embereknek akiknek
rossz az étvágyuk és almatlanságban
szeszvednek Nuga-Tone használata
már néhány nap után nagy javulást
okoz. Ez a kitűnő egészség és erőfej-
lesztő szer jobb étvágyat idéz elő, e-
löszegíti az emésztést, erősíti és edzi
az idegeket, izmokat és a különböző
szerveket, megszünteti a székreked-
ést és nyugodt frásztól alvást idéz
elő.

Nuga Tone eltávolítja a szervezet
ből a felgyülemlett mérgező anyagot
enyhíti a vesé és hólyagbántalmakat
és új erőt és energiát ad az elgyen-
sült, kimerült testnek. Nuga Tone
párallan a maga nemében egyedülke-
ző és beteges emberek részére és ha
ön nem éri magát jól vagy gyengé-
nek és kimerültnék érez magát Nuga
Tone-t kell használnia. Ön vehet Nu-
ga Tone-t mindenütt ahol orvoságot
áruulnak, s ha esetleg nem volna rák
tárol ott, ahol ön vásárolni szokott
kérje, hogy rendelék meg részére a
nagyban árusítótól.

FELHÍVAS

Felkérem az alant felsoroltakat
hogy saját érdekében a jelenlegi cí-
müket az allított főkonkultással
mielőbb közölgék:

Bárdos Mihályt és neje Hamilton,
Niki Ferenc Némethad Montreal, Sz-
kos István és neje Montreal, Paranal
József, Futkérés Montreal, Benkó
Miklós Bodrogolasi Montreal, Pap
György Tiszalók Brantford, Kosa
András, Vikta Windsor, Lohócki Hen-
rik Harta Montreal Erdős Pálné A-
baujszántó Montreal Lempel János
Teklafalu Timmins, Farkas János
Oros Montreal, Rastyák Imre Junita
Montreal, Gatti József és neje Gara
Kitchener, K. Nagy Sándor Szikszó,
Macdonald, Galko István Edeleny
Montreal, Roth István Városlód Mont-
real Ifj. Tomósváry Bertalan Nagy-
rosváry Montreal, Gyűker Mihály
Miskóc Welland, Farkas József Dios-
kál Hamilton, Szabó Sándor Nagy-
tá Toronto, Papp János Herend Mont-
real, Sloszarik József Kistarcza Mont-
real, Hegedűs Sándor és neje Gödöl-
lő Montreal, Csunyocsk Lajos Ag-
telek Montreal, Márkus Ferenc Osha-
wa, Ssher Antal Herend Kitchener.

Montreáli m. kir. főkonkultás
509 Castle Bldg.
MONTREAL, Que.

Star Meat Market
315 Logan Ave. WINNIPEG.
TRINÁCZ BÁLINT
tulajdonos.

MEGMÉRTÉK EGY LÁTHATATLAN CSILLAG HŐKISUGÁRZASÁT

Az Egyesült Államok székvé-
rosában, Washingtonban érde-
kes kísérleteket végzett a Car-
negie intézet néhány fiatal csil-
lagász. Fogadásból megmér-
ték egy olyan csillag hőkisugár-
zását, amely még a legnagyobb
távcsövekkel sem látható. A-
mint kiszámították, az erre a
célna kiválasztott csillag 631-
szer nagyobb távolságra van
a földtől, mint a legmesszebb
fekvő égitest, amely pedig csak
a legtrikább esetben vehető ki
a legerősebb lencsével felsze-
relt messzétókkal.

A különös vizsgálódás ered-
ménye természetesen egyné-
hány jó hosszú számsor volt,
amelynek közlésével nem untat-
juk az olvasót. Hogy mégis né-
mi fogalmat alkothassunk a
csillagászatról, megjegyezhet-
jük azonban, hogy a nap és az
ujjonnan megmért csillag kö-
zötti arány megfelel egész A-
merika területére és egy négyzet-
láb közötti aránynak. Más szó-
val a láthatatlan kis csillag csak
egy négyzet lábnyi területet tud
na ugyanolyan hőmérsékletre
felmelegíteni, mint amilyen hő-
mérsékletre a nap melegíti az

EGYEDÜLI MAGYAR IRODA
Saskatoonban
WINDISCH JÓZSEF
hajójeget, pénzküldést és telep-
tési irodája Saskatoon, Sask.
P.O. BOX: 1630

CSALÁDJÁNAK beutazási enge-
délyt megszerzem, hajójeget
itt megveheti. — PÉNZKÜLDÉS
nagyon jutányos áron bírholva.
**FELSZERELT ÉS FELSZERE-
LES NÉLKÜLI ARMOK** eladá-
sát eszközöl.

Palace — Színház
Hamilton
A Palace színházban beszélőfil-
men hallhatja és láthatja nem
csak a filmvilág legelsőbbren-
dű remekműveit, hanem a leg-
jobb artisztákat és zeneművése-
ket is. Uj elvük: "A legjobb
képeket a vászonra!"

MINDENFELE ÉLET — BALESET — BETEGSÉGELY BIZTOSÍTÁS
Az alábbi összevetett kettős élet- és betegségelybiztosítást adom az új
kanadaiok részére foglalkozási különbség nélkül életkor szerint

EZER DOLLAR ÉLETBIZTOSÍTÁS
ÖT SZÁZ DOLLAR KÖLÖN BALESETI ÉLETBIZTOSÍTÁS
ÖTSZÁZ DOLLAR TERJEDŐ CSOKNULÁSI SEGÉLY
HEGYEZEN DOLLAR HAVI BALESETI VAGY BETEGSÉGELY

Orvosi vizsgálati díj \$2.00. Havidíj 15 éves korban \$1.75, 35 éves kor-
ban \$1.95 és 50 éves korban \$2.50 negyedévenként előre fizetve évi
fizetésnél kedvezmény. — Bármilyen biztosítási ügyben felvilágosítá-
sért vagy tanácsért írjon azonnal. Kötvények lefordítását elvállalom.

ÉLET — TÖZ — AUTOMOBIL — BALESET ÉS BETEGSÉGELY BIZTOSÍTÁS — Helyi megbízottak az ország különböző részein.
300 MAIN STREET — ISTVÁNFY MIKLÓS — WINNIPEG, MAN.

CSALÁDOK BEVÁNDORLÁSA

A jelenlegi bevándorlási rendelkezések megengedik, hogy Középeurópában élő családtagjait, tehát feleséget és gyermekeket kibehozassuk Kanadába.

A Canadian Pacific gőzhajóvállalat abban a helyzetben van, hogy rövid időn belül szerezzen be BEVÁNDORLÁSI ENGEDÉLYEKEKET.

A Canadian Pacific előre kifizetett "PREPAID" JEGYEI családja részére biztos, gyors és kényelmes utazást biztosít modern hajóin.

A Canadian Pacific rövid időn belül megszerzi utlevélét és a Kanadába való visszatéréshez szükséges engedélyt mindazon utasainak, akik vagy látogatónak vagy pedig azonnal célzattal mennek az óhasába, hogy családtagjait Kanadába hozzák.

A Canadian Pacific gőzhajóvállalat saját irodát és ügynökséget tart fenn Európában minden fontosabb városban, hogy az utasokról gondoskodjanak. Bővebb felvilágosítást forduljon a legközelebbi CPR ügy-
nökhöz, avagy írjon magyarul közvetlenül az alábbi címek valamelyikére:

Dr. D. I. Lalkow
C.P.R. Bldg.
Saskatoon, Sask.
Vagy
W. C. CASEY
Steamship General Passenger Agent,
372 MAIN STREET, WINNIPEG, MAN.

Scribblers — INGYEN

Ottón és iskolában mindig hasznos
írás 22 9/32 inch nagyágú vona-
losított oldalból áll. Fedőlemez hátsó
lapján számtalan táblázatokat talál.
Jó papírján naplót, számadatát vezet-
het, sőt levelet is írhat. Gyűjtse a
szelvényeket és takarítson meg pénzt
KÉT írást INGYEN adunk a

ROYAL CROWN FLAKED LYE

HÁROM CIMKEJESZERT
Vegyen három doboz Royal Crown lugszó-
dát a külje be a bádogdobozok aszélvé-
nyeit. Postafordultával ingyen küldünk 3
írást. Csak három doboz ROYAL CROWN
lugszóda után adunk ajándékba két írást!

The Royal Crown Soap Co. Winnipeg
WRITE FOR FREE PREMIUM LIST

HA

RAYMOND és környékén, ahol CUKORRÉPA, DOHÁNY
és mindenféle kertü vetemény megterm, akar földet
venni.

CSALÁDJÁ, vagy ROKONA részére Bevándorlást Enge-
délyt akar beszerzeni,
HAJÓJEGET akar venni, vagy PÉNZT akar küldeni
SZEMÉLYESHN, VAGY LEVELEZŐ FORDULJON

NEMEDY GYULA

RAYMOND, Alberta.
P. O. BOX: 238.
MAGYAR TELEPÍTŐ IRODÁK.

BRITISH COLUMBIAI MAGYAROK ELSŐ IGAZ SIKEREI
MAGYAROK ÁLTAL TERHELT ÉS GYARTOTT

British Columbiani cigarettá és pipadohány

TETSZETŐS BADOGDÖBOZBA CSOMAGOLVA MÉR KAPHATÓ. —
A DOHÁNY ÁRBAN ÉS MINŐSÉGBEN MINDEN VÁRAKOZÁST FE-
LÜLMÜL. — VISZONTELÁRUSÍTÓK MEG KERESTETNEK.

F. X. VESZELSKY, Vancouver Bower Bldg.

Elárusítók névsorát közölni fogjuk!

IDEJE, HOGY MINDEN RÉGI OLVASÓNK
LEGALABB EGY ÚJ ELŐFIZETŐT SZEKEZZEN A
KANADAI MAGYAR ÚJSAGNAK!

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK

pajkos Ipoly nem törődött velük, vigan lacsogott tovább ... de
nem fecsegett ki semmit.
Pedig talán tudta, miért húzta le a piros rámasz caizmát
az a szomorú szép leány. Mert nem volt rá semmi szüksége: az
angyalok mezitláb járnak odafele ...

Lábujjhegyen járnak a veres majortban. Gyuri rosszabul
van, benn a szobában fekszik s figyel, hallgatóság. "Jaj, a
juhok jőnek!"

Hlába magyarázzák neki az öreg asszonyok, hogy még
nincsen este, minduntalan ki kell nyitni az ablakot, maga lássa,
hogy még teli kézzel szórja a nap fényét.

— De lassan megy az idő! Menjenek, nézzék meg, por-
zik-e már az ut, érkezik-e a nyáj?
— Hallom a csengőket ... — suttogja, — hallom hallom
Édes mosoly pirostja meg arcát, de csakhamar aztán ké-
kes ónszín váltja azt föl.

... A csengetyűk mindig közelebb, közelebb szólnak.
Már az érkező birkák robaját is hallja. A négy selyem-űrű vigan
ugrándoznak a nyáj előtt ...

Behunyit szeme látja, még egyszer fölnyitná, de az már
csak a fehérje; még egyszer szivná a balzsamos levegőt, de az
már csak hörgés.

Este megjött a nyáj, szomorúan csillagot az egyetlen
csengő. A négy vezérűrű nyakán nincsen semmi.
— Csakhogy megjöttél, öreg Koppantyn!
Kedvetlenül dobja le magáról a bundát.

MIKSZATH KALMAN: A JÓ PALÓCOK

— Megjöttem, de nem szólnak a csengők, hogy a hang-
juktól a fiam meggyógyuljon.
— Gyere be csak! Hallotta az már a szavukat déiben s
meg is gyógyult tőle!

DITTON ANTAL

Winnipegben 229
Austin St alatt va-
lódi ÓHAZAI m-
kiszáru műhelyt
nyitott és a legri-
nomabb munkákat
jutányos áron vál-
talja, teljes garan-
ciával.

EMPIRE HOTEL

10246 98th St. Telefon 25075
Jutányos árak, pontos kiszolga-
lás, csengőszólgát minden-
egyes szobában!

Tőzsde

Az e heti winnipeg helybeni zá-
ró árak a következők:

BUZA —
No 1 \$0,52% No 2 \$0,49% No. 3.
\$0,45% No 4 \$0,42% NFO 5 \$0,38%

ZAB —
No 2 C W 26% No 3 C W 23%

ÁRPA —
No 3 C W 28% No 3 C W 23%

LEN —
No 1 N CW \$0,96 No 2 C W \$0,92
No 3 C W \$0,76.

ROZS —
No 1 és 2 29% No 3 CW 27%

ALLATÁRAK

GOBÓLY

Jó	5.75	—	6.00
Közepes	4.75	—	5.50
Silány	4.25	—	4.50

VÁGÓ MARHA

Jó	4.00	—	4.50
Közepes	3.00	—	3.50

BIKA

Jó	3.00	—	3.75
Silány	2.50	—	2.75

ÖKÖR

Jó	4.25	—	5.25
Silány	3.00	—	4.25

BORJU

Jó	6.00	—	11.00
Közepes	3.00	—	7.00

SERTÉS

Válogatott	6.00	—	6.00
Nehéz	7.00	—	7.50
Könnyű	8.75	—	10.00
No. 1 koca	7.00	—	7.00
No. 2. koca	7.00	—	7.00

BÁRÁNY

Jó	7.00	—	7.00
Silány	5.00	—	5.50

BIRKA

Jó	3.50	—	3.75
Silány	2.00	—	2.00